
ОСІТНЯНКО Андрій Петрович (2.11.1948-18.11.2004) 

2 листопада 2018 року виповнилось би 70 років, одному з ініціаторів 
започаткування нашого науково-технічного збірника і бувшого заступника його 
відповідального редактора, члену спеціалізованої вченої ради по присудженню 
наукового ступеня доктора наук по спеціальності «Містобудування та 
територіальне планування», організатору і керівнику кафедри міського 
господарства Київського національного університету будівництва і архітектури 
доктору технічних наук, професору Осітнянку А.П. 

Вічна йому пам'ять, нашому надійному товаришу і колезі, 
прекрасній людині, талановитому вченому-містобудівнику 

і наставнику студентської молоді. 
Редколегія збірника, колективи кафедр 

міського будівництва і міського господарства 
факультету урбаністики та просторового планування КНУБА 
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P.S. 
Про Андрія Петровича були надруковані статті у випусках нашого 

збірника №19 у 2004 році та №31 у 2008 році, а також у випуску №13 за 2004 
рік на сторінках 186-188 в науково-технічному збірнику «Сучасні проблеми 
архітектури та містобудування» розміщена стаття його наукового консультанта 
по докторській дисертації, Народного архітектора України, члена-
кореспондента АМ України, доктора архітектури, професора Дьоміна М.М 
«Професор Андрій Петрович Осітнянко (02.11.1948-18.11.2004)».  

Учні Андрія Петровича розмістили про нього низку матеріалів у 
«Вікіпедії». 

Доктор технічних наук, професор Осітнянко Андрій Петрович народився 
2 листопада 1948 року в м. Києві. В 1966 році закінчив середню школу, а в 1971 
році з відзнакою – Київський інженерно-будівельний інститут зі спеціальності 
“Міське будівництво”. Потім навчався в аспірантурі та проходив службу в 
збройних силах. 

З вересня 1974 року він розпочав свою науково-педагогічну діяльність як 
асистент кафедри міського будівництва. Пройшов шлях через посади старшого 
викладача, доцента, професора цієї кафедри. Значний час був заступником 
декана факультету міського будівництва та заступником проректора з 
навчальної роботи. 

В червні 1987 року захистив кандидатську дисертацію із систем 
автоматизованого проектування, а в жовтні 2002 року – докторську з 
містобудування та територіального планування. 

В листопаді 2003 року прийняв участь в організації і став першим 
завідувачем кафедри міського господарства університету.  

Був членом двох спеціалізованих вчених рад з присудження вченого 
ступеня доктора наук при Київському національному університеті будівництва і 
архітектури та Полтавському національному технічному університеті ім. Ю. 
Кондратюка. Як висококваліфікований фахівець залучався ДАК МОН України 
до ліцензійної та акредитаційної експертизи зі спеціальностей “Міське 
будівництво та господарство”, “Землевпорядкування і кадастр” та “Геоінфор-
маційні системи і технології” у ВНЗ України ІІІ-ІУ рівнів акредитації. Він взяв 
активну участь в започаткуванні та видавничій діяльності нашого збірника. Ним 
були розроблені основні вимоги до статей, яких редколегія має намір 
дотримуватись і в подальшому. 

Основні напрямки наукової діяльності Андрія Петровича – комп’ютерні 
технології в містобудівному проектуванні та сучасні проблеми урбаністики і 
містобудівної економіки. 

Професор Осітнянко Андрій Петрович опублікував понад 100 наукових 
праць (серед них одна монографія, два довідники з інженерної підготовки та 
захисту територій, 22 навчально-методичні роботи). Підготував трьох 
кандидатів технічних наук, 15 магістрів, успішно працював з шістьма 
аспірантами, готував двох претендентів до вступу в докторантуру.  

Він вів навчальні заняття з основних дисциплін магістерської підготовки 
зі спеціальностей “Міське будівництво та господарство” та “Землевпорядку-
вання і кадастр”, успішно організував навчальний процес з дисципліни 
“Урбаністика” для бакалаврів спеціальності “Міське будівництво та 
господарство”. Курсове та дипломне проектування проводив в 
автоматизованому режимі з використанням новітніх комп’ютерних технологій 
та власних комп’ютерних розробок. 

Андрій Петрович займав активну життєву позицію. Очолював 
факультетські громадські організації та обирався до їх керівних органів 
університету. 

За свою успішну роботу професор Осітнянко А.П. мав подяки від 
адміністрації університету, районної адміністрації та Київського міського 
голови. Він відзначений Почесним знаком Міністерства освіти і науки України 
“Відмінник освіти України”. 
 

Основні праці професора Андрія Петровича Осітнянка. 
1. Справочник по проектированию инженерной подготовки 

застраиваемых территорий. / Под ред. В.С. Нищука. - К.: Будівельник, 1983. - 
192 с. 

2. Автоматизация выбора проектных решений застройки и 
градостроительной оценки склоновых территорий. Дис. … канд. техн. наук. - 
К.: КИСИ, 1987. - 181 с. 

3. Інженерний захист та освоєння територій: Довідник. / Під заг. ред. 
В.С. Ніщука. - К.: Основа, 2000. - 344 с. 

4. Планування розвитку міста: Монографія. - К.: КНУБА, 2001. - 460 с. 
5. Оптимізація управління територіальним розвитком міста. Дис. … 

докт. техн. наук. - К.: КНУБА, 2001. - 366 с. 
6. Урбаністика: Конспект лекцій. / Уклад.: А.П. Осітнянко. - К.: 

КНУБА, 2004. - 98 с. 
7. Планування розвитку міста: Монографія. - К.: КНУБА, 2005. - 385 с. 
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